

上海将加强对外合作

杨雄会见美国客人

本报讯 上海市市长杨雄昨天下午会见了上海市市长国际企业家咨询会议前主席、美国史带公司董事长兼首席执行官莫里斯·格林伯格一行。

杨雄对客人来沪访问表示欢迎,向格林伯格先生对上海发展的关心和支持表示感谢,他说,上海将坚持扩大开放,加强对外合作,希望史带公司抓住机遇,在上海推进国际金融中心建设的过程中赢得新的发展。

格林伯格表示将继续推进史带公司与上海的合作,为上海转型发展贡献更多智慧和力量。

市征兵办发布通告

从非军事部门 招收一批士官

本报讯 (记者 江跃中) 市政府征兵办近日发布通告称,本市今年将为部队直接招收部分士官。招收对象和主要条件为普通高等学校毕业生,未婚,男性年龄不超过24周岁(截至当年7月31日),招收专业包括汽车运用技术、航海技术、轮机工程、航空机电设备维修、航空电子设备维修、飞机制造技术、电机与电器、机械制造设计与自动化、计算机类、电子信息类、通信类等,其专业所在高校已开展职业技能鉴定的,应当取得国家颁发的中级以上职业资格证书。

通告明确,从4月下旬开始至5月20日,普通高等学校男性应届毕业生可登录“大学生网上预征报名平台”(网址: <http://zbbm.chsi.com.cn> 或 <http://zbbm.chsi.cn>) 查询招收专业。有关政策规定和区县征兵办地址、联系电话可查询“上海征兵”政府门户网站(网址: zbb.sh.gov.cn)。市政府征兵办咨询电话为62757242。

本月平均中标价 84101 元 出价阶段会跳出“警示价” 私家车额度最低中标价83900元

本报讯 (记者 陈杰) 一系列沪牌新政策的影响显现。今天中午,4月份私车额度拍卖中标价揭晓:最低83900元,比上月下跌6900元;平均84101元,比上月下跌7797元。今天参与投标人数为26174人,比上月增加2585人。

本月,本市适度增加新增机动车额度投放量,为11000张,比3月份增加2000张。另外,本月投标拍卖首次出价阶段(10:00-

11:00)试行增设“警示价”。“警示价”为前3个月(1、2、3月份)投标拍卖平均成交价的加权平均价,这次是83600元。当投标拍卖者在首次出价阶段所出的价格高于“警示价”时,系统跳出提示框“请您在不超过83600元的范围内出价,否则系统不予接受”。

自今日起,机动车额度投标拍卖“新增上牌”实施,即“新增机动车额度仅用于本市新增车辆上牌”。同时,继续严格执行新增

机动车额度自启用之日起3年内,无特殊原因不得办理车辆过户转让手续(生效判决、裁定以及婚姻、继承等情况除外)的措施。二手车办理带额度过户转让手续后1年(含1年)内,不得再次办理交易过户、转籍、退牌等二手车业务(生效判决、裁定以及婚姻、继承等特殊原因除外)。

前段时间,受到政策影响,市场不断传出二手沪牌价格下跌、“黄牛”抛牌的消息。

兰花展上演“倾辰之恋”

50对单身男女今相约辰山寻觅另一半



相亲男女在游戏中增进了解

本报记者 周馨 摄

本报讯 (记者 沈敏岚) 兰花为媒,辰山作证,新民晚报首届上海国际兰花系列活动之一“倾辰之恋”交友游园活动上午拉开帷幕,50对单身男女相约辰山,在万千绚丽兰花丛中,寻觅心心相映的“倾辰之恋”。

“倾辰之恋”活动由新民晚报、上海市妇联巾帼园、上海辰山植物园联合举办,短短数日,50对单身男女名额即告额满。据悉,“倾辰之恋”游园交友活动是本届兰展最具浪漫色彩的活动,在花海里徜徉交友,不仅是一种美的享受,还充满了浪漫色彩。上海市婚介行业协会会长周珏珉女士表示:“我们组织这样的活动,是希望帮助更多单身男女早日‘脱单’,找到人生另一半。”

今天一早,50对单身男女就兴致勃勃来到辰山植物园,他们对在鸟语花香的辰山植物园,在美丽的兰花世界擦出爱情之花充满了期待。赏兰、游园、互动游戏,活动一个接着一个,美不胜收的兰花展区,都留下了他们的欢声笑语,渐渐地,眉目间有了浓情蜜意,看似不经意的举动有了意味深长的情意,一曲曲“倾辰之恋”在浪漫辰山回响。

城市创富MPV
星朗 耀然登场
上海车展

广汽吉奥汽车有限公司

▶▶ 欢迎莅临E2馆

免费热线: 400-8269-111 www.gacgonow.com.cn